Priprava za 4. pisanu provjeru – funkcije i planimetrija
Obrazovni ishodi:
1. Funkcije – polinomi, racionalne i iracionalne funkcije, bijekcija, inverzna funkcija, grafički prikaz funkcija (udžbenik, str. 132 – 164)
2. Planimetrija – kružnica i krug, kružni luk i kružni isječak, obodni i središnji kut, tangenta na kružnicu, poučak o sinusima, poučak o kosinusu, primjena trigonometrije (udžbenik, str. 6-83)
Matematička komunikacija – svi pojmovi, definicije, teoremi , formule
Zadaci za vježbanje  (matematička komunikacija i rješavanje problema)
1. Funkcije
Udžbenik 1. dio str 140.- 141. zad 3. – zad 9. 
[image: ] [image: ] [image: ]
2. Bijekcija, inverzna funkcija
Udžbenik 1. dio str. 148 zadaci 1.-6.
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str 149. zadaci 7. i 8.
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3. Grafički prikaz funkcije
Udžbenik 1. dio str 158.  do 160. zadaci 1-10
[image: ]
4. Kružnica i krug
Udžbenik 2. dio str 14. zadaci 3-13
[image: ]
5. Kružni luk i kružni isječak
Udžbenik 2. dio str. 23 zadaci 1-10
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6. Obodni i središnji kut
Udžbenik 2. dio str 32. zadaci 1-6
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7. Poučak o sinusima
Udžbenik 2. dio str 52-54 zadaci 1-16
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8. Poučak o kosinusu
Udžbenik 2. dio str 67-69 zadaci 1-16
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9. Primjena trigonometrije
Udžbenik 2. dio str 78-79 zadaci 1-10
[image: ]
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1. Elisa helikoptera s &etiri propelera ima promjer 15 m.
a) Kolika je duljina kruZnice koju napravi totka na kraju propelera pri jednom punom okretu?
b) Ako je totka na kraju propelera presla 801.106 m, koliko se puta okrenuo propeler?
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21. Astronaut Matko Krugi¢ kruZi oko Zemlje svakih 9 minuta po putanji koja se nalazi iznad
ekvatora. Ako je promjer Zemlje priblizno 12 756 km, koju duljinu puta ¢e pro¢i dok jede

brzinski 15-minutni ru¢ak?
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Odredite vrijednost od x.
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25. Turist je unajmio sobu u hotelu s bazenom. Zelio bi znati na kojoj visini je njegova soba te
koliko je dug bazen ispred hotela. Prijatelj mu je savjetovao da koracima pokusa izmieriti
udaljenost od ruba bazena do hotela i da izmjeri kutove depresije pod kojima iz sobe vidi i bliZi
i dalji rub bazena. Turist je dobio sljedeée mjere: 8 metara, 63° 30" i 36°, ali ne zna §to s njima.
Mozete li mu pomogi?
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22. Brod je plovio iz luke do otoka udaljenog 17 km. Zatim je promijenio smjer kretanja za 72° i
plovio do drugog otoka jos 26 km. Koliko je drugi otok udaljen od luke?

23. Zratne luke 4 i B udaljene su 170 km. Zrakoplov je krenuo iz zrane luke A u smjeru koji je za
7° razli¢it od smjera pravca AB. Zra¢na luka B ima radar koji je zamijetio zrakoplov nakon 152
km leta. Koliki je domet tog radara?
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10. Duljine dviju teZisnica trokuta iznose £, =8.5 cm i , =11.5 cm. Ako je duljina stranice trokuta a
= 13.4 em, kolike su duljine preostalih dviju stranica trokuta?
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3. Akoje g(x)=34x , izradunaijte:
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6. Odredite domenu funkcije:

a) f(x)—}x | b f(x) =

@ 10=2 5 -
X' —4x+4 9x* +30x + 25
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7. Odredite domenu funkcije:

a) f(x)=v=3x b) f(x)=V5+2x o f(x)=VI—x+Jx+2
d) f(x)=Vx*-9 &) f(x)=Vx’+4 0 f(x)=V25-4x°

0 f(x)=J@-x)(x+3).
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7. Odredite inverznu funkciju /' sljede¢ih elementarnih funkcija, na domeni na kojoj je funkcija
/ bijekeija:

a) f(x)=5x o f(x)=x
@) f(x)=Vx n f(:):i,

8. Odredite inverznu funkciju /' funcije /; na domeni na kojoj je funkcija /* bijekcija:

a) f(x)=3x-1 b f(X)=x+4 o f(x)=

1
€ /(x)=m
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grafove iunkcua /1g u istom koordinatnom sustavu. Zatim izve
rafa funkcije fnacrtati graf funkcije g(x)= f(x—a). Za crtanj

2(x)=(=2" b fx)=— (X)~f

Bre=EEE=ET o /0

3. Nacrtajte grafove funkcija /i g u istom koordinatnom sustavu. Zatim izve
pomoéu grafa funkcije f nacrtati graf funkeije g(x)= f(x)+a. Za crtanj
program dinamiéne geometrije.

a) f(x)=2x, g(x)=2x-4 b) f(x)=-x, g(x)=—x"+5

DO 0 /0~ st~





